
Timestamp Name of Students Class Age Gender 1.	How much of the 

syllabus was covered 

in the  class?

2.	How well did the 

teachers prepare for 

the classes?

3.	How well were the 

teachers able to 

communicate?

4.	The teacher’s 

approach to teaching 

can best be 

described as-

5.   Fairness of the 

internal evaluation 

process by the 

teachers-

6.	Was your 

performance in 

assignments 

discussed with you?

7.	The institution 

provides multiple 

opportunities to learn 

and grow

8.	Teachers are able 

to identify your 

weaknesses and help 

you to overcome 

them.

9.	Teachers 

encourage you to 

participate in 

extracurricular 

activities.

10.   The overall 

quality of teaching-

learning process in 

your institute is very 

good.

11.	Give three 

observation / 

suggestions to 

improve the overall 

teaching – learning 

experience in your 

institution.

############## Radhika shalik bawane B.a second year 21 a) Female 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Neutral 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree

############## Gopal ade B com third year 22 b) Male 1– 30 to 54% 2 – Poorly 4 – Always effective 1 – Fair 3 – Usually fair 4 – Every time Disagree 4 – Every time Strongly disagree Agree

############## Dipak Mahadev RathodB.com 3rd sem 6th 21 b) Male 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually Disagree 4 – Every time Disagree Disagree Good

############## Vikas bhaurao rathod B. A. II 21 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 4 – Every time Strongly disagree Strongly disagree It , s all good

############## Priyanka Ravindra RathodB.A ll 20 a) Female 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Neutral Neutral Computer class

############## Sharda suresh kamble B.a. second diyear 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually Agree 4 – Every time Strongly agree Neutral My all teachars teaching a very good teaching and my teacher all time help me 

############## Xyz Last year 22 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually Neutral 2 – Occasionally/SometimesDisagree Neutral Good

############## Pooja Dnyaneshwar khadgi BA .ll  20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually Agree 4 – Every time Strongly agree Neutral My English teaching sir is very understanding  to ours students and any time suggest to any problem solution  they always support to school problem...etc

############## Akash chimanrao gujar B.com 3 24 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree

############## Payal ramesh bhagat B. A.2year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Disagree 3 – Usually Strongly agree Disagree

############## Roshani Rameshwar DudheB-com 2 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Neutral Very good teaching & learning in my clg

############## Tejas Rajendra Giri B.com III 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree Our teachers are excellent. No suggestions to improve teaching.  Thank you.

############## Punam suraj rathod B com 4 sem 22 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time Agree 3 – Usually Neutral Agree Plz continue with online exam 

############## Jagdish Gorakhnath ShindeB com part 3 25 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually Agree 4 – Every time Neutral Agree

############## Kiran Prakash NimbarteB.com III 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree No

############## Kajal Bhagvan Uike B A  19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Disagree Agree  Use better graphics and  visual media to engage students well

############## Prachi Arunlal jaiswal B.com final ( sem 6) 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

############## Om majadevrav GughaneB. A. 2 434 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Disagree 4 – Every time Strongly agree Agree

############## Vinod devanand khokale B,A, (,ll) year 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never Neutral 4 – Every time Neutral Neutral

############## Sanket Babulal Mankar Final year 21 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 3 – Usually Agree Agree No need to improving the teachers teaching ,because they are doing the excellent job already.

############## Chetan raju athawe B com 2 20 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – Every time Agree Agree

############## Tukaram Gajanan DhageB. Com 2 year 20 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly disagree Disagree

############## Pallavi devanand Bomble BA 2nd year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Disagree Agree Use better graphics and visual media to ehgage students well

############## Shivani ramkishor sharmaBcom 2nd yr 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 4 – Every time Agree Agree

############## Rupesh pawar 14 21 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 4 – Every time Strongly agree Strongly disagree Superb

############## Swapnil Santosh nimkarBAI (2). 20 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 1 – Fair 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Occasionally/SometimesNeutral Strongly disagree

############## Gaurav Shankar kalsarpeB.A.2nd year 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually unfair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Agree Strongly agree

############## Abhishek Vijay durshetiwarB.com 2nd year 20 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time Agree 1 – Rarely Strongly agree Agree 20

############## Pratik bandu Vibhute B.com 2 sem 4 23 b) Male 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 1 – Usually unfair 0– Never Agree 1 – Rarely Strongly agree Neutral Yas

############## Ku. Pratiksha mohan Tiwari Bcom 2nd year 20 year a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually Strongly disagree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

############## Sharad Namdev NanneB.Com ll sem 4 20 b) Male 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 0– Very poor communication2 – Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely Neutral 2 – Occasionally/SometimesNeutral Neutral S objective in a exzmenation

############## AHEMAD MOHAMMAD FAIZAN MOHAMMAD ZAHEERB.com 3rd yer 6sem 22 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 0– Poor 0– Unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Neutral Strongly agree

############## Shreya Vijay kasambe B.com 2 year 19 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually Neutral 4 – Every time Strongly disagree Neutral

############## Sanjivani krushna ghugeB.A 2 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 3 – Usually Strongly disagree Strongly disagree

############## Sharad Namdev NanneB.Com ll Sem 4 20 b) Male 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely Neutral 1 – Rarely Neutral Neutral

############## Rajani santosh Gaikwad B.com 2year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually Strongly disagree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

############## Rohit vikas bhowate BA.2 year 21 b) Male 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually Neutral 3 – Usually Agree Agree

############## Mayur satish ChaudhariBcom ll SEM IV 25 b) Male 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Neutral 1 – Rarely Agree Agree

############## Gayatri Rajesh borsareBcom 2year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually Agree 4 – Every time Agree Agree

############## Achal Ganesh Gupta B. Com 2 nd year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – Every time Agree Agree Teachers encourage we too participate in extracurricular activities☺

############## Renuka subhash thengariB.com 3 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree Our teaching staff exillent so no suggestion improve teaching. 

############## Aaditay parashram bawaneB com second 20 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 0– Poor 3 – Usually fair 2 – Occasionally/SometimesStrongly disagree 2 – Occasionally/SometimesStrongly disagree Agree Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

############## Dnyaneshwar ramesh gaurkar B com second 22 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 0– Poor 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Usually Neutral Disagree  Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

############## Vijay arun thaware BA.second years 23 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Strongly disagree Neutral 1. regular lecture 2. complete the study karma 3. Study revision 

############## Rushikesh ashok pawarB. A second 21 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Strongly disagree Neutral 1 Regular lecture 2 Complete the study karma 3 Study revision

############## Om vinod khandekar B com second 20 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 1 – Fair 0– Unfair 1 – Rarely Agree 2 – Occasionally/SometimesNeutral Neutral Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. Even if they are in senior classes, this way must be adopted. 2) Try to reach every student and ask for their

############## Prathmesh dilip landge B com second 20 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 1 – Rarely Agree 2 – Occasionally/SometimesNeutral Neutral Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

############## Pragati panjabrao sardeB-com 3 25 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree Our teaching exllent so no  improve teaching.

############## Nikhil prakash nagpure B.com secand 27 b) Male 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Strongly agree Agree

############## rushikesh yadav bansodb com II 19 b) Male 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 0– Never Strongly agree 4 – Every time Agree Disagree

############## Vinod khokale 22 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective1 – Fair 1 – Usually unfair 3 – Usually Neutral 3 – Usually Disagree Neutral 2

############## Aniket surendra dhanvijayBA14 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually Neutral 3 – Usually Disagree Neutral 2

############## Shubham Ashok khaire B.com 2 year 24 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Agree

############## Pallavi vitthal gayakwadBA 1year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually Strongly disagree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

############## Pratik fendar B. Com. 2 23 b) Male 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Neutral Teachers are very good teaching in our class

############## Vaishnavi keshavrao potpiteBcom final (sem6) 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

############## Ganesh Ananda JogdandB com 2 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

############## Prashant Ashok Borade Bcom 3rd Year 28 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 0– Never Agree 3 – Usually Agree Neutral Good Nd Better 

############## Komal vinod bhajgaure BA 2nd year 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree Very good 👍

############## Pranav panjabrao Gulhane 3rd year 23 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree Oll best Collage.

############## Rahul Sanjay madavi B.A 2 19 b) Male 0 –Below 30% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 0– Poor 0– Unfair 1 – Rarely Disagree 0 – Never Strongly disagree Strongly disagree

############## Sujit kailas rathod B. Com lll 25 b) Male 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Strongly agree Tacher are Tachaing praiedly in our classes

############## Nikhil Umesh Shikharr B A.ll 21 b) Male 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time Agree 3 – Usually Agree Strongly agree Best thiching 

############## Kunal tayde B.com 2 20 b) Male 0 –Below 30% 2 – Poorly 0– Very poor communication1 – Fair 0– Unfair 0– Never Strongly disagree 0 – Never Strongly disagree Strongly disagree

############## Ritu vijay agrawal B. Com 3 sem 6 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 4 – Every time Strongly agree Strongly disagree

############## Bhushan suresh BagmareB. Com 2nd year 22 b) Male 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely Agree 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree Expert-verified answer question 1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

############## Pooja shankar shirabhateBA ll 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time Disagree 4 – Every time Neutral Strongly disagree Very good 

############## Ku. Shraddha Rambhau Karale.B.com 2 Year 18 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly disagree Neutral

############## Pooja shankar shirabhateBA ll 19 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 0– Very poor communication3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly disagree Strongly disagree Very good

############## Sanjana Dipak BagokarB.A. part 2 21 years a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly agree Agree

############## Achal dnyaneshwar Meshram B.com 2nd year 21 yearsa) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Agree Agree

############## Sakshi narendra shahaneB_com second year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Neutral

############## Radhika vilas gaikwad B. Com 3 21 a) Female 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective3 – Very good 1 – Usually unfair 0– Never Neutral 3 – Usually Disagree Neutral Neutrality

############## Dhirajsantoshsonone B.come.II 24 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Strongly disagree

############## Jaykishan Sanjay Dadhe Bcom 3year 23 b) Male 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 1– Generally ineffective0– Poor 0– Unfair 0– Never Strongly disagree 0 – Never Strongly disagree Strongly disagree No  

############## Anjali tejeshwar nimbarteB.com 2nd sem 4th 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree  Teachers sometime encourage we can do extra believe that in your work always

############## omkar motiram hake B.com ll 21/6/1998b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Neutral

############## Sakshi Gopal dhage B.A art 20 a) Female 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually Neutral 3 – Usually Agree Agree

############## Ku. Pradnya Naresh khobragadeB.A (2) sem (4) 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree

############## B. Com 3rd year 24 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Neutral No Suggestions

############## Aniket Gajanan kawale B. Com 3rd year 24 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Neutral Neutral No Suggestions

############## Sanket Sanjay WelukarB.com 3 24 b) Male 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective2 – Good 1 – Usually unfair 4 – Every time Disagree 2 – Occasionally/SometimesDisagree Agree

############## Punam nanabhau raut Second year 19 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time Neutral 4 – Every time Agree Agree

############## Digabar Babushi Rathod B.A 14 4.8.2020b) Male 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective1 – Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely Strongly disagree 1 – Rarely Strongly disagree Strongly disagree It.s all good 

############## Megha kursange B.A 2 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – Every time Agree Agree

############## Anushree Rajendra Wahekar B.A. 2nd year 20 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree

############## Himmat thawkar B com 20 b) Male 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually Disagree 4 – Every time Agree Neutral

############## Himmat Thavkar B.com sem 4 20 b) Male 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually Neutral 4 – Every time Agree Agree

############## Swapnil dadar III B,com 23 b) Male 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 0– Very poor communication3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – Every time Agree Neutral They teach very well. And I am very proud of that clg

############## Vishal Vijay karluke BAII 20 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Neutral Agree 1Use better graphics and visual media to engage students well better graphics colors arouse intrest desire to learn among students.....2 try to reach every students and ask for their doubt...3 make teaching a two way interaction..

############## Pallavi vitthal mahalle B.A.II 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Disagree Agree Teaching skill is very good. Communication is very good with every students. Quality of teaching is excellent.

############## Mayuri Ruprao Raut B. A .2 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly agree Agree Teaching skill is very good . communication is very good with every student . quality up teaching is excellent .

############## Atish lakhan bagde B.A-2 20 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree

############## Manisha solanke. B.A.ll 20 a) Female 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Agree Teaching skill is very good. Communication is very good with every students. Quality of is excellent. 

############## Shubhangi pramod Dhadod BA 2 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Agree

############## Ashvini shivcharan rathodB com 2nd 19 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Usually Agree Agree .

############## Kalpana kisan rathod B com 2nd year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Usually Agree Agree

############## Punam Vijay gulhane B.A second year 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree अतिशय उत्तम संस्थेिील तशक्षक तिद्यार्थ्ाांना प्रते्यक प्रश्ांची उत्तरे व्यिस्स्थि ररत्या समजाउन सांगिे

############## Gayatri Arun KumbhareBA 2nd year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Disagree 4 – Every time Strongly disagree Strongly agree Best in all your teachear's that is the best teaching my clg

############## Nikesh Rajusing TungarB.com sem 4 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 1 – Usually unfair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree Bahut acha sansthan hai

############## Ajay Himmat Sonone B com 2nd 20 b) Male 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time Agree 2 – Occasionally/SometimesNeutral Agree

############## ashwini sunil akhare b.a part 2 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 4 – Every time Strongly disagree Neutral

############## Sneha Rajendra MandavgdeBA 2 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Agree

############## Rushikesh gajanan pariseB.com lll 21 b) Male 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – Every time Agree Strongly disagree

6/4/2022 1:38:50 Vrushabh yogesh GotarkarB.com 3 6sem 25 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Strongly disagree 4 – Every time Strongly disagree Strongly disagree

6/4/2022 7:23:30 Sunil ramdas thakare B.com.3 21 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree Good

6/4/2022 8:31:33 Yogesh Suresh agaldhareB com 3 21 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree Good

6/4/2022 9:35:26 Nikhil.umesh.shikharr B.A.2 22 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective3 – Very good 1 – Usually unfair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly agree Agree

############## Sachin pralhad wankhadeB. A. II Year 21 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree

############## Pratik gajanan khade B.A 2 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree The best teacher in my college are every time in cooperate

############## Ankosh Ananta Dongare B.com 3 year 24 b) Male 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Strongly agree

############## Priyanka suresh partukeB.com 2 year 4 sem 20 a) Female 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree

6/6/2022 9:44:46 Sakshi Gajanan patil B.A 2 19 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – Every time Neutral Strongly agree The teaching of saggestions in all subjects very nice teaching and learning more all best subjects.

6/6/2022 9:47:24 Ku. Pooja kailas kakde B.A.2 20 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – Every time Neutral Strongly agree The Teaching Of Suggestions in a All subjects very  nise teaching.  And learning most all subjects .

############## Vaibhav purushottam khandareB. A 2nd year 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Agree 4 – Every time Agree Agree 1) Encourage for group study.  2) Encourage for self study.  3)Need to practice test paper, after every chapter was finish.

############## Priti kailas dandekar B.A.2 20 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication4– Excellent 0– Unfair 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree Good

############## Priti kailas dandekar B.A. 2 20 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree Good

############## Priti kailas dandekar B.A. 2 20 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree Good

############## Rutik Vijay popalkar BA2 20 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Agree Quality of teaching is excellent 

############## Rameshwar waman JadhaoB A 2nd  year 20 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time Strongly agree 4 – Every time Agree Agree This page provide about me and my name from movie

############## Mayuri sureshrao GaurkarB.All nd 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely Strongly agree 4 – Every time Strongly agree Strongly agree Yes

############## Akash arjun madavi B com 3 25 b) Male 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/SometimesNeutral 3 – Usually Agree Disagree

############## Gaurav madhankar Bcom 2 year 21 b) Male 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually Neutral 2 – Occasionally/SometimesAgree Agree



                                                                                            

                                    

                   

                       









 

 


